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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONSELHO PARTICIPATIVO
MUNICIPAL JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO DOIS MIL E VINTE E DOIS/ DOIS MIL E VINTE
E QUATRO - MAIO/2024

Aos vinte e um de maio dois mil e vinte quatro, de forma presencial aconteceu a
REUNIÃO EXTRAORDINARIA do Conselho Participativo Municipal de Jaçanã/Tremembé,
convocada pelo Sr. Celso Sergio da Silva (coordenador), foi realizada na Subprefeitura Jaçanã/Tremembé na
Avenida Luiz Stamatis 300 -Estiveram presentes os Conselheiros (as) Titulares – Sra. Gisele de Lima, Sra.
Carlos José Marques, Sr Celso Sérgio da Silva, Sra. Márcia Regina de Moura, Sra. Carmem Francisca de
Lima e Sr. Daniel Alves da Silva. Conselheiro (as) que Faltaram: Sr. Carlos Miguel de Freitas, Sra. Sirlene
Souza Pereira, Sr. Marcelo da Silva Pereira, Maria Ericelda Fernandes Borges, Maria Aparecida de
Lima. Estiveram presentes Sr. Alex Marchioratto (Interlocutor da Subprefeitura JT- CPMJT), representantes
da Associação de Moradores do Cachoeira sr. Genilson, e Elaine gestora eleita da unidade de saúde, segue a
lista em anexo dos munícipes presentes . Sra. Gisele de Lima (secretária) abriu a reunião às dezenove horas e
vinte minutos agradeceu a presença de todos, iniciamos pela apresentação das propostas do processo do
Orçamento Cidadão na PLOA 2025 é regulado pelo Decreto 63.337/2024 e Portaria SF no126/2024 inclusive
refere ao envolvimento dos Conselhos Participativos Municipais. Sr. Alex(governo local) iniciou lendo para
todos os presentes e assim fomos discutindo a viabilidade de cada proposta apresentada, também podemos
entre nós conselheiros incluir cinco propostas discutidas por nós. Segue as dez propostas aprovadas pelos
conselheiros.

 

No AUTOR DESCRIÇÃO
3
Proposta Coletiva - Audiência Pública na
Subprefeitura

Implantação de Eco Ponto na região da Vila
Queiroz, "Pontilhão Doze" Proposta 01.

5
Proposta Coletiva - Audiência Pública na
Subprefeitura

Implantação de um equipamento para Rede Hora
Certa no território Jaçanã/Tremembé. Proposta 02

6
Proposta Coletiva - Audiência Pública na
Subprefeitura
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Ampliação dos serviços ambulatoriais no nosso
território (Jaçanã/Tremembé). Proposta 03

10 Proposta Coletiva - Audiência Pública na
Subprefeitura

Recuo para embarque e desembarque com gradil na
Avenida Ushikichi Kamia, 2.000, em frente à
farmácia Promofarma. Proposta 04

11 Proposta Coletiva - Audiência Pública na
Subprefeitura

Recuo com embarque e desembarque com gradil na
Avenida Cel. Sezefredo Fagundes, 7.700. Proposta
05

14 Proposta Coletiva - Audiência Pública na
Subprefeitura

Infraestrutura urbana: Rua Pedro de Souza Lopes,
esquina com Avenida Ushikichi Kamia.

19 Proposta Coletiva - Audiência Pública na
Subprefeitura

Manutenção frequente no R5 (piscinão) e nas
margens do Córrego Tremembé. No R5, enquanto
não fizerem a reforma ou reconstrução, arrumar
algum meio de drenar a água que está eternamente
dentro do reservatório.

25 Proposta Individual - Audiência Pública Subprefeitura

Cultura e lazer poderíamos também abrir mais CCA
e CJ nas comunidades. A população tem
crescimento todos os anos.

31 Proposta do CPM - Conselho Participativo Municipal Proposta 01 - Área de mobilidade na extensão da
Av. Cel. Sezefredo Fagundes altura do n° 16.400

32 Proposta do CPM - Conselho Participativo Municipal Proposta 02-Verba específica e própria para que
haja
Manutenção de ATIs e Brinquedos de praças.

33 Proposta do CPM - Conselho Participativo Municipal

Proposta 03-Gradil para proteção de pedestres na
calçada da Av. Ushikichi Kamia em frente à
Promofarma altura do número 2000 lado direito
sentido bairro.

34 Proposta do CPM - Conselho Participativo Municipal Proposta 04 Criação de Projeto Habitacional que
contemple a região de Jaçanã/Tremembé

35 Proposta do CPM - Conselho Participativo Municipal

Proposta 05 Drenagem das galerias de águas
pluviais na região da Avenida Sanatório, onde há
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constantes alagamentos, entre o trecho 1730 até
trecho 1840. Obra necessária, pois há anos
moradores sofrem com alagamentos no local.

38 Nelsinho Ferreira

UPA - UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO
- DISTRITO DO TREMEMBÉ A implantação de
uma UPA no Distrito do Tremembé será de grande
valia para nossa região, pois o distrito do Tremembé
é um dos mais populosos de nossa região
englobando vários bairros com uma grande
concentração de moradores por metro quadrado,
alguns inclusive em varias situações de
vulnerabilidade, regiões estas , com uma grande
desassistência social, o que acaba levando os
moradores a se locomoverem a equipamentos de
outras regiões causando assim uma super. Lotação
nesses equipamentos, que além de causar este
desconforto no cidadão até mesmo de forma
desumana diante do quadro de saúde do mesmo,
acaba impactando na qualidade dos serviços destes
outros equipamentos que não estão preparados para
receber esta grande demanda.

39 Nelsinho Ferreira

REESTRUTURAÇÃO DAS GALERIAS DE
AGUAS FLUVIAIS DA AV. EDU CHAVES -
PARQUE EDU CHAVES Diante a constantes
alagamentos nesta via mais precisamente na altura
do no 520 - ( Próximo ao Corrego Paciência) até no
907 ( Esquina com a Av. Roland Garros). esta obra é
de extrema importância , pois com os constantes
alagamentos as aguas acabam invadindo comércios
e residências causando assim já a vários anos um
grande prejuízo, mas não somente aos moradores e
comerciantes mas sim também aos moradores de
toda esta nossa região, pois a Av. Edu Chaves é uma
das principais avenidas da região servindo como um
elo de ligação para vários bairros e regiões. Fato este
relatado que acaba causando um grande prejuízo a
vida de muitas pessoas.

A Reunião foi encerrada às vinte e uma horas, nada mais a tratar, esta Ata foi confeccionada por mim Sra.
Gisele de Lima (secretária) com o apoio de Sr. Celso Sergio da Silva (coordenador).

Joao Vitor Camargo Dias 
Diretor(a) I 
Em 04/06/2024, às 18:00.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 104507969 e o código CRC DCD68A8A.
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